556 THERS ARG DL
1 THCEEI SEMDBEFOREL (LR A EZX)

(51) TIBIZBIT HAEFIDTBERE [ H R UMIB D45 - EE (FRETH ) (B4 . 1.000)
B i R i
£ R B UTHHETA R B UTHETAT
pa | @ | 4 | @R ety | R | e | ER
164 691 | 5,096 668 | 5,037 EHER BRUERET 3 18 3 18
178 876 | 7,453 811 | 6,887 EAFHEH 14 75 14 75
184 1,591 | 6,329 | 1,541 | 6,700 BmERFHA ZLHET 0 0 1 5
194 1,930 | 7,959 | 1,979 | 7,923 EBHT 0 0
20% 1,334 | 8516 | 1,408 | 8,836 FHHER KOHBT 14 51 15 56
EaRihis 573 | 3,523 624 | 3,627 R EEHT 1 17 1 17
78 = A Hhisg 552 | 3,635 555 | 3,731 SEERER =0T 0 0 0 0
=l Hhisg 209 | 1,357 229 | 1,479 SSFNET 1 4 1 4
HEET 85 434 90 422 BB FET 0 0 1 2
2Em 26 642 28 655 KIAHT 2 5 2 5
it 5 T 220 476 220 547 BETHT 1 1 1 1
—=m 29 93 15 107 mEH 3 13 2 6
HWP™ 12 122 12 122 yI e Ba] A LT 4 6 4 6
FHET 7 38 13 46 BHET 19 91 70 | 190
EBHT 68 197 68 205 [EFIEL: 3| 844 3| 844
2l 13 65 12 59 EJidii) 3| 446 3| 446
b= 4 =171 15 12 15 12 HEZHT 3 9 3 9
Z2Emh 5 18 5 18 7% = &R — B HET 0 0 0 0
MAEH 12 15 12 15 S RHET 7 40 7 40
EHlEH 141 2782 142 2785 7% = T 7 16 7 16
-3 7] 2 4 4 9 ZEEAR SEHHET 60 66 67 80
maEM 47 85 38 79 FEMXAN =iFET 15 60 16 60
EAT 6 130 6 130 ALEX AR EREEHT 1 11 1 11
K 19 62 19 55 BREHT 0 0 0 0
HiB™ 8 39 8 39 SR 3 44 3 44
JIma™ 0 0 1 0 EERAD /MR FHHET 0 0 0 0
Mg 58 283 58 292
FRiR™ 16 33 16 33 Ot TiHKERZEEHR
g 158 420 177 535 ZHEHEH
BiEh 17 63 17 63 QiRHL. ELFIRFEEFE23FE
KAFTh 11 63 12 65
MZH 5 13 5 13
N3 27 32 27 32
EiEEH 2 5 2 5
=R 9 42 10 49
aE™ 34 19 34 19
28 17 38 17 38
BiEH 18 259 18 259
HIEH 2 45 2 45
Eadich vl 60 58 60 58
sEAT 2 1 2
taEETN 5 30 4 8
=M 14 81 14 81




(62) IR ZHEFIDBETET BHZEGHRUEE (HETFAL. BB —Z D1 ({44 . 1,000m)

S g g LR BRI B Lol e i pxEEg Zott
2 mE | mM | mR | M | @R | #m | mR | e | @ | mm | mm | #m | mR | eu | @R | % | @R | 4R | @@

164 691 5,096 295 854 116 942 65 830 1 5 6 93 1 20 9 207 1 14 197 2,131
176 876 7,453 351 1,272 181 1,059 57 674 - - 12 157 1 20 16 287 2 64 256 3,921
184 1,591 6,329 385 999 250 1,921 84 486 - - 3 18 - - 3 66 1 91 865 2,748
196 1,930 7,959 411 1,262 271 2,633 85 684 - - 29 56 1 40 1 1 18 78 1,114 3,195
204 1,334 8,516 342 1,148 160 1,379 127 586 - - 6 139 = = 5 84 = = 694 5,180
Rz 573 3,523 213 729 72 580 81 304 - - 5 61 - - - - - - 202 1,850
78 =i hig 552 3,635 117 382 71 217 35 107 - - 1 78 = = = = = = 322 2,852
= AT s 209 1,357 12 37 11 582 11 175 - - - - - - B 84 - - 170 478
BHEM 85 434 45 208 11 94 15 58 - - 1 35 - - - - - - 13 39

20 26 642 8 22 6 539 7 65 - - - - - - - - - - 5 16

e T 220 476 43 2317 3 33 2 10 - - - - - - - - - - 172 196

—=m 29 93 24 31 - - 4 60 - - 1 2 - - - - - - - -

MR 12 122 2 10 4 32 - - - - 1 3 - - - - - - 5 77

FHE™ 7 38 2 5 3 18 1 4 - - 1 11 - - - - - - - -

ERHMH 68 197 10 57 18 68 3 9 - - - - = = = = = = 37 62

2)m 13 65 3 11 2 8 2 6 - - - - - - - - - - 6 40

==} 15 12 = = 2 = = = = = = = = = = = = 13 5

Erh 5 18 2 3 3 16 - - - - - - - - - - - - - -

X & 12 15 10 10 2 - - - - - - - - - - - - - -

Zmm 141 2,782 28 61 36 85 15 24 - - 1 78 - - - - - - 61 2,534

B 2 4 - - - - - - - - - - - - - - - - 2 4

BERE 47 85 9 13 9 9 1 10 - - - - - - - - - - 28 53

R 6 130 1 2 22 2| 103 - - - - - - - - - - 1 0

Rl 19 62 13 6 2 27 - - - - - - - - - - - - 4 29

#B 8 39 5 21 - - 2 10 - - - - - - - - - - 1 8

TR = = s = - = . = - = - = - = - = = = = =

N 58 283 1 3 13| 232 1 10 - - - - - - - - - - 43 38

R 16 33 15 18 - - - - - - - - - - - - - - 1 15

Hih 158 420 - - - - - - - - - - - - 2 40 - -| 1s6| 379

g 17 63 17 63 - - - - - - - - - - - - - - - -

PNGoY 11 63 7 39 1 6 - - - - 1 10 - - - - - - 2 8

MHh 5 13 3 13 - - - - - - - - - - - - - - 2 1

03T 27 32 14 19 12 10 1 3 - - - - - - - - - - - -

EaRAE 2 5 1 3 - - - - - - - - - - - - - - 1 2

&R 9 42 6 24 3 19 - - - - - - - - - - - - - -

EAH 34 19 - - - - - - - - - - - - - - - - 34 19

S8 17 38 7 29 - - 1 2 - - - - - - - - - - 9 7

B 18 259 14 44 1 11 2 3 - - - - - - - - - - 1] 200

ElEns 2 45 - - 1 13 - - - - - - - - - - - - 1 32

BEH 60 58 15 15 6 12 39 31 - - - - - - - - - - - -

AAh 2 1 2 1 - - - - - - - - - - - - - - - -

e ERH 5 30 1 2 2 24 2 4 - - - - - - - - - - - -

e 14 81 - - 1 4 7 34 - - - - - - - - - - 6 42




(62) IR ZHEFIDBETET BHIEHHRUEE (HETFA. BrB) —Fn2 ({44 . 1,000m)

S g g LR BRI A Lo e i pxEEg Zott

sy mE | mM | mR | M | @R | #m | mR | e | @ | mm | mm | #m | mR | eu | @R | % | @R | 4R | @@

BN HSEBET 3 18 2 9 - - - - - - - - - - - - - - 1 9
EAFHE 14 75 3 56 - - - - - - - - - - - - - - 11 19

FEEHE LA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
#aE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

R ACIET 14 51 - - 1 4 1 31 - - - - - - - - - - 12 16
HRERAT 1 17 - - 1 17 - - - - - - - - - - - - - -

BEE  CEET - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
SEAIRT 1 4 1 4 - - - - - - - - - - - - - - - -

gEF - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

KBET 2 5 1 2 1 3 - - - - - - - - - - - - - -

8% THT 1 - - 1 - - - - - - - - - - - - - -

ReBHt 3 13 - - 3 13 - - - - - - - - - - - - - -

MBEH  FIALE 4 3 - - - - - - - - - - - - - - 1 3
HUHET 19 91 16 78 1 5 2 8 - - - - - - - - - - - -

GEES ) 3 844 - - - - - - - - - - - - - - - - 3| 844

S 3 446 - - - - 1 40 - - - - - - - - - - 2| 406

T 3 9 3 9 - - - - - - - - - - - - - - - -

BEE  —EET - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
& RAT 7 40 - - 2 10 - - - - - - - - - - - - 5 30

BT 7 16 - - 1 9 - - - - - - - - - - - - 6 7

B S MET 60 66 4 5 - - 8 33 - - - - - - - - - - 48 28
FEAEE  =4FET 15 60 1 10 6 22 8 28 - - - - - - - - - - - -
KRR A i 11 - - - - - - - - - - - - - - - - il
AT . - - - - - - - - - - - - - - - . - - .

2iRH 3 44 - - - - - - - - - - - - 3 44 - - - -

FORES  /MRSEET - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

[ gk THKERREN
2EETEN
ORHL E LA A EAF235%




(53) THICEATHIEFIOBES BHZEH MR UERE (HETH A, BB

B4z 44, 1,000)

R B UHETAT R Ll Htk T Dith ERBUHETH s EH Witk Tt
e | mW | e | mE | e | mW | 4w | E@E | e | @R | 4% | B® t | mE | 4| @ E | % | @
164 691 5,096 318 2,235 142 155 38 60 113 1,759 80 886 EANER ERIERET 3 18 1 5 - 1 9
175 876 7,453 354 2,784 123 161 111 143 165 | 3,931 123 433 RAFHE 14 75 3 56 3 9 16
18% 1,591 6,329 422 2,484 331 491 139 183 518 | 2,483 181 688 FEBHE £ 1LET - - - - - - -
194 1,930 7,959 408 3,292 363 536 197 367 711 2,728 251 1,035 E-3=1:) = = = = = = =
205 1,334 8,516 358 2,188 265 419 194 286 309 | 4,952 208 671 FHFER RKOHET 14 51 2 35 - 1 1
FEiRihis 573 3,523 216 1,184 151 279 78 82 31 1,697 97 282 HREAT 1 17 - - - - -
78 = ihis 552 3,635 99 331 90 116 95 164 177 | 2,806 91 217 SBERER T =HT - - - - - - -
R= i 209 1,357 43 673 24 23 21 40 101 449 20 172 EF0ET 1 4 1 4 = = =
ZHEM 85 434 79 405 - - 1 1 1 20 4 9 HEBFET - - - - - - -
21Em 26 642 12 594 1 2 4 9 6 18 3 19 KAHET 2 5 2 5 = = =
& W 220 476 40 151 37 44 30 60 59 176 54 44 2 THT 1 1 = = = 1 1
—&mh 29 93 26 85 - - 2 6 - - 1 2 F=T ] 3 13 3 13 = = =
R 12 122 2 16 - - - - 8 44 2 62 HMEZE Bl A EL BT 4 - - - 4 6
FHEH 7 38 2 15 = = = = = = 5 23 BUHET 19 91 2 41 10 - -
EBHT 68 197 13 71 32 85 17 7 3 28 3 6 EEiEL 3 844 - - 844 - -
&)l 13 65 7 29 3 6 = = 3 31 = = EJi) 3 446 1 40 406 - -
2B 15 12 2 7 13 5 = = = = = = T 3 9 3 9 - - -
BT 5 18 3 16 = = 1 2 = = 1 0 % = 2R — & HEy - - - - - - -
X am 12 15 4 10 6 4 1 0 - - 1 1 = RHET 7 40 5 23 17 = =
=37 141 2,782 27 57 16 26 41 83 44 2513 13 103 1% = T 7 16 3 2 D) 1 9
T 2 4 2 4 - - - - - - - - ZEEER == MHET 60 66 1 3 60 2 1
mEM 47 85 1 21 8 13 16 7 15 35 7 9 FANEER  =4FET 15 60 2 7 = 7 35
SEERTH 6 130 2 22 1 0 - - 1 4 2 103 JLEREEAR  ERRET 1 11 - - 1 - -
R 19 62 4 38 9 3 4 3 = = 2 18 BRHET - - - - - - -
BT 8 39 7 31 = = = = = = 1 8 LR+ 3 44 - - 44 - -
I = - - =l = =/ = =| -= - - = TR /MEIHET = = =l = = =l =
N 58 283 17 104 9 10 = = 3 117 29 52
FRR™ 16 33 16 33 = = = = = = = =
fipoail 158 420 21 15 19 15 17 31 87 340 14 18
Rt 17 63 4 60 - - - - - - 13 4 @Hs THKERREH
KAFt 11 63 4 46 1 4 1 6 - - 5 ZEHBRTESR
M 5 13 5 wnl - - - - - - - - O ELAEHEEE235%
vkt 27 32 5 9| 18| 17 1 1 - -l s 5 OEE  1HOBEAEHOMEISELADBEE. REMLHEIZEH LA TN,
EIRETH 2 5 1 2 = = 1 3 = = = =
=34 9 42 6 29 1 3 = = = = 2 11
ARt 34 19 = = 16 11 17 8 = = 1 0
AT 17 38 1 2 3 2 1 2 4 24 8 8
B 18 259 4 5 = = 5 3 2 201 7 50
HERE™T 2 45 1 13 - - - - - - 1 32
EFET 60 58 3 9 40 40 17 9 - - - -
AAT 2 1 2 1 -1 -1 -1 -] - - - -
TtE&HEM 5 30 5 30 - - - - - - - -
PRET 14 81 1 4 13 77 - - - - - -




(54) THIZBET HIEF OB ERF B H M B R CEE (FRTA A, T b R - fEHME AR R - # i A E R s+ ) (BRI : 4. 1,000m)

ERBUHETH s TELRE | ELBERY | ShilER ERB U i TELRE | mELBERY | HhilERe
pm | mm | A% | mm | mm | mm | A% | @m pm | mm | #m | mm | #m | @m | A% | @m
164 691 5,096 508 2,841 147 1,607 36 648 ZHER BIERET 3 18 2 9 1 9 - -
178 876 7,453 595 2,947 245 1,732 36 2,774 RAFHE 14 75 5 59 9 16 - -
185 1,591 6,329 581 2,910 902 2,991 108 428 mEEHFE ZLET - - - - - - - -
194 1,930 7,959 469 3,723 1,047 3,371 414 865 EHHET - - - - - - - =
204 1,334 8,516 482 2,427 713 3,428 139 2,660 FHRER KOHET 14 51 2 35 12 16 - -
EaRithis 573 3,523 312 1,250 261 2,274 - - HREEET 1 17 - - 1 17 - -
76 = a] hig 552 3,635 137 393 317 800 98 2,442 BERER t=HE - - - - - - - -
R= iz 209 1,357 33 785 135 355 41 218 Eal) 1 4 1 4 - - - -
AEET 85 434 85 434 - - - - BEBFET - - - - - - - -
2™ 26 642 16 607 10 35 - - KiaHET 2 5 2 5 - - - -
[E U5 T 220 476 32 158 92 225 96 93 BETHT 1 1 = = 1 1 = =
—&m 29 93 28 49 1 44 - - REH 3 13 3 13 - - - -
HWE™ 12 122 8 41 4 81 - - FIES: AT & LE BT 4 6 4 6 - - - -
FHEH 7 38 7 38 - - - - BURET 19 91 - - 19 91 - -
EBHm 68 197 31 67 37 130 = = FAX1ZHT 3 844 - - 3 844 - -
EJilm 13 65 10 34 3 31 - = EJidi) 3 446 1 40 2 406 - -
EE™ 15 12 2 7 13 5 = = HEm 3 9 3 9 - - - -
= 5 18 5| 18 - - - - Ly - - - - - - - -
X &H 12 15 12 15 - - - - ERET 7 40 = = 7 40 = =
E/lh 141 2,782 30 63 110 370 1 2,349 1% = BT 7 16 3 2 4 14 - =
E3onil 2 4 2 4 - - - - FEMAR == MHET 60 66 1 3 58 62 1 1
mEM 47 85 10 34 37 51 - - PR = 4FHET 15 60 6 22 9 38 - -
SEET 6 130 6 130 - - - - ALEREAR B EEHT 1 11 - - - - 1 11
Kl 19 62 16 37 3 25 - - BRET - - - - = - - -
g™ 8 39 7 31 1 8 = = ZR+ 3 44 - - - - 3 44
TEw - - - - - - - - SORE MRS - - - - - - - -
Mg 58 283 15 95 43 189 = =
FRiR™ 16 33 16 33 - - - =
el 158 420 - - 121 257 37 163
wiEW 17 63 17 63 - - - - [ Ja::! THKERBEH
KAFH 11 63 10 57 1 6 - - ZHEMEH
MZH 5 13 5 13 - - - - @R ELFAEEE235%
FN3LTH 27 32 27 32 - - - - [ Ji-E= ATETEIRX ARSI E X (IBBEREET) OUHE L. TEERAZERE ORI ESh TS,
R 2 5 2 5 - - - -
BiEm 9 42 9 42 = = = =
b=l 34 19 = = 34 19 = =
ZHi\m 17 38 1 2 16 36 = =
HiEH 18 259 16 48 2 211 = =
HIR 2 45 1 13 1 32 - -
EFT 60 58 15 15 45 43 - -
AT 2 | 2 1 - - - -
TtEEET 5 30 5 30 - - - -
HREM 14 81 1 4 13 717 - -




2 THFEFRECELHRURE (AEHOIEADHEICET HEER)

(55) TihEEZEE BHERUBEOHE(FBTHR A (B - 45)
FEERUTETH Wi B | e FERUTEH wH B | e
16EE 347 170 177 EHAER BRIERET - - -
175E 374 182 192 RAFHE 1 - 1
185 E 329 153 176 BEERHE = ILET - - -
196 % 220 87 133 Ed= Ly = = =
205 E 316 138 178 FRER yNul:i] 4 - 4
EiRithis 164 91 73 FREHET - - -
78 =g 101 33 68 B ERER + =87 1 1 -
B = AT Hhis 51 14 37 Ly - - -
ZHEM 64 41 23 E B8 3 3 -
2iEmH 6 5 1 KAET 1 1 -
] 20 18 2 B2STHT 1 1 -
—Bm 7 3 4 REF 2 1 1
WA 14 6 8 HZE BaT A LLET - - -
AT 2 1 1 BUHAT 1 - 1
EHH™ 13 9 4 [EEIEZ:) 1 - 1
)i 8 5 3 ey - - -
EZBET = = = T 2 2 -
=@t 6 - 6 % = 2R —fHr - - -
PUENNGH 6 5 ==L 1 = 1
ZM@HH 29 23 % S T 2 - 2
=i 2 - 2 2EMER 32 FHHET 15 1 14
mEM 8 3 5 FEANEER  =4FHET 3 1 2
SEAT 4 4 - AEG AR ERECHT - - -
A 8 3 5 BKHET - - -
HiBm - - - LR+ - - -
It 1 1 - E:E INSR FEET = - -
IME T 8 3 5
FaiR™ 8 5 3 @i THKEREEH
i 1 - 1 ZEEM. SB8H. EBH. 2ETER
HiEm 4 3 1 OEH AHHOILKDOHELIZEET 5k
pN5iil 2 2 - FAK EBE
ML - - -
ALt 5 2 3
EiRETH 1 = 1
=Em 4 1 3
E=y—1tl - - -
Z8H = = =
B 1 1 -
HE™ 32 - 32
pEgisn vl 1 1 -
EA™ 5 2 3
& EEH 7 1 6
IE™ 1 - 1




(56) L EERE BIMYIRBAIHEBECER (FETHA. BBIR) —Z01 (B4 : 4, 1,000n1)

FERUTHEA R e i AR-@E | ETAKE | mesemns® | A oo amEs femn Zoft
BE | mw | ew | mew | ew | ome | o | me | Pl | mem | po | me | e | man | AW | moR | MM | mo | e mw | pMO | me | e ] e
1656 E 133 128 - - 4 1 31 36 2 0 6 3 6 0 - - 38 24 10 7 31 1 5 45
1TEE 152 243 - - 12 3 54 58 - - 13 8 4 3 - - 14 7 12 140 33 13 10 1
185 % 144 134 - - 17 10 55 70 2 0 9 4 1 0 - - 1 7 15 30 23 7 " 6
19FE 105 152 - - 5 2 50 128 4 2 7 1 - - - 6 3 11 6 17 8 5 3
20 & 161 120 - - 8 4 53 61 8 4 5 6 - - 2 0 26 19 9 5 31 7 19 13
R 55 24 - - 5 3| 21 12 5 2 1 0 - - - - 4 2 2 1 13 3 4 1
78 =it 73 52 - - 2 1 11 10 3 3 4 6 - - 2 of 21 16 7 4 10 3 13 9
B= s 33 44 = = 1 1 21 38 = = = = = = = = 1 1 - - 8 1 2 3
ZHET 21 12 - - - -1 20 12 - - - - - - - - - - - - 1 0 - -
BiE - e e s et St I A IR I I I Y R N I B B Y B Y B B B
Elen 16 9 - - 2 1 - - - - 2 2 - - 2 0 7 5 1 0 1 0 1 1
- 1 0 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 0 - - -
HE 5 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 5 1 - -
FEH 1 0 - - - - - - - - - - - - - - 1 0 - - - - -
EBHT 4 2 - - - - - - 4 2 - - - - - - - - - - - - - -
21 2 2 - - 1 1 1 1 - - - - - - - - - - - - - - - -
2B - e e s R HEE IS A IR I I I I Y Y Y B Y R Y Y I B B
Zmh 4 3 - - - - 1 1 - - - - - - - - 2 1 - - 1 0 - -
PUES 5 2 - - - - 2 1 - - - - - - - - 1 0 2 0 - - - -
L1 17 15 - - - - 4 6 - - - - - - - - 3 5 1 0 7 2 2 2
Ry 2 2 - - - - - - - - - - - - - - - - 2 2 - - - -
1= 5 5 - - - - - - 3 3 - - - - - - 1 1 - - - - 1 1
s - e e T R RS IS N IR I I I A R I Y Y Y Y Y Y IS B B
Rl - o e e R IR I I I I I I A I I I N Y Y B e A B B
R - e e s R HEE IS A IR I I I I Y Y Y B Y R Y Y I B B
TR - o e e e e O e I I I I A I I N Y e S R B e
N 3 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 3 1 - -
RS 3 1 - - 2 1 1 0 - - - - - - - - - - - - - - - -
i 1 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 1
e - e e s et St I A IR I I I Y R N I B B Y B Y B B B
KR - e e S RS NN IR I I I I I A I I Y Y Y Y Y Y IS B B
P - o e e R R I I I I I I A R I R B B e e e e
Fikv 3 2 - - - - 1 1 - - - - - - - - 1 1 - - 1 0 - -
ERBH 1 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 0 - -
BiEH 3 1 - - - - - - - - 1 0 - - - - 1 1 - - - - 1 0
EAT - - - - - - - - - - -t -t -t -t -t -t -t -t -t -t -t - -\ -
e - o e T S IR I I I I I I A I I N Y B I B B S e
P - o I S I IR I I I I I I A I I R B B I B R e e
H R 30 41 - - - - 20| 37 - - - - - - - - 1 1 - - 8 1 1 2
B - e e e e e e e e I B I A O I e e e e e R e e
EAN 3 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 3 1 - -
LEERT 5 3 - - 2 2 - - - - 1 0 - - - - 2 1 - - - - - -
wEm 1 1 - - - - - - - - - - - - - - 1 1 - - - - - -




(56) T FMEEE BEIMYBEBRIHRRUEE R, B8R —Z202

(B4 - 4% 1,000m)

EERUHETH e e . AE- i EToKE % TR Al it | amms Jreee ot

HE | mE | AR EE | AW | B | AR | BE | AR | BF | AR | BE | AR | BE | AR | @8 | A% | GE | 4% | @8 | E8 pE | &R

BAE R . . - - - - - - - - - - - - - - - - - - . - - -

R - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

BEEHE LT - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

E0ET - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

FRE AKOE 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 4 1

IR0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

BEE  LEE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

AT - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

BB - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

KRBT 1 - - - - - - 1 0 - - - - - - - - - - - - - -

83T AT - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

e Byt - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

MSW  FIALE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

FHET 1 0 - - - - - - - - - - - - - - - 1 - - - -

EIEIZ AT 1 0 - - 1 - - - - - - - - - - - - - - - - -

S£iRHT - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

BEE A - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

& RET 1 1 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 1 - - - -

Ve BT 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 3 1

EEB @A 14 10 - - - - 1 - - 1 - - - - 5 1 - - - - 5 4

ENEE 47T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

JEER  BET - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ST - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SARH - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

FERE NREHET - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
ot# ITHKEREFEEH

@Rl
OfEE

REET. 25T, ST, SETER
AFMOIEROHELEICBE T BikiE

EMVIREOHE- @RIEERVBERENSHREARIILIZEOBMMNH - EEICFH LEhTWS,




3 RUMDEFBEE (RHK)

(57) RUDIEFBEF FAGHECERE (FETH . HEFB)

(BASL: 4 ha)

(B AL {4 ha)

P — et mARBE | EEERTER zoft
pE | mR | #M | @R | em | @R | em | @R
164 2,496 371 2,089 216 168 35 239 120
178 2,215 281 1,924 199 92 18 199 64
184 2,345 347 2,014 234 112 19 219 94
195 2,177 311 1,911 225 117 23 149 63
204 2,112 286 1,835 203 114 21 163 62
EaRithis 974 111 854 79 59 9 61 23
78 = Al thig 650 91 570 73 34 7 46 11
= AT Hhig 488 83 411 51 21 5 56 28
ZHET 31 4 24 2 4 1 3 1
215M 122 32 100 19 8 2 14 10
fiE] W5 v 97 11 84 8 7 1 6 2
—Bm 86 5 76 4 9 1 1 0
WET 11 1 7 0 2 0 2 0
FHH 20 3 20 3 0 0 0 0
EBHM 30 3 27 2 0 0 3 1
2 54 6 53 5 1 0 0 0
== 25 2 24 2 1 0 0 0
Emim 22 5 19 3 0 0 3 1
pUESY ) 19 2 17 2 0 0 2 0
Z2HM 136 23 119 18 14 4 3 0
™ 164 25 143 20 9 2 12 4
mEM 82 12 A 10 3 0 8 1
SEERT 32 3 31 2 0 0 1 0
Kl 14 1 14 1 0 0 0 0
it 40 6 31 4 6 2 3 0
M 34 2 25 1 2 0 7 0
M 39 3 34 2 2 0 3 0
fiRiR™ 122 11 114 10 8 1 0 0
i 94 9 83 8 4 0 7 1
wigm 18 1 18 1 0 0 0 0
N 25 2 25 2 0 0 0 0
MEH 23 5 19 2 0 0 4 4
btk o) 14 1 12 1 0 0 2 0
EsRIETH 2 0 2 0 0 0 0 0
=R 3 0 3 0 0 0 0 0
E=y-tir) 11 1 10 0 0 0 1 0
28 22 3 18 2 2 0 2 1
BiEH 19 2 19 2 0 0 0 0
HIET 163 31 121 13 8 2 34 16
ZTH 48 7 42 5 6 2 0 0
¢ -] 4 0 4 0 0 0 0 0
Lta&EEM 5 0 5 0 0 0 0 0
1y=4ie) 68 15 57 10 6 1 5 4

ERB AT e mEEBE | RENECBE Zott
pw | mm | e | @m | Bm | @m | em | &@m
ZHER BIERET 6 1 6 1 0 0 0 0
RAFH 18 2 10 1 6 1 2 0
FEEBHE 2 LEr 1 0 1 0 0 0 0 0
EHET 2 0 2 0 0 0 0 0
FFE K OHET 23 2 22 1 1 1 0 0
HRERET 9 1 9 1 0 0 0 0
HEERER +=H 10 1 7 0 0 0 3 0
Eiliog 24 1 22 1 2 0 0 0
HEEFH 5 0 5 0 0 0 0 0
SRET 6 0 6 0 0 0 0 0
B2THT 24 1 22 1 2 0 0 0
REF 7 4 4 1 0 0 3 3
MZE FAT A LE BT 20 3 17 3 0 0 3 1
BURET 33 4 32 4 0 0 1 0
A% ET 38 6 31 3 0 0 7 3
Eidi) 40 8 32 5 0 0 8 3
K20 11 1 11 1 0 0 0 0
TEZ AR —BET 12 2 11 2 1 0 0 0
ERET 14 2 12 1 0 0 2 0
1S =2 BT 27 2 22 1 0 0 5 1
ZEMER SZMHET 44 5 41 4 0 0 3 1
FEANEEER =47 HET 16 2 16 2 0 0 0 0
LER EER BE 3y 9 2 9 2 0 0 0 0
BKET 8 1 8 1 0 0 0 0
ZRM - - 0 0 0 0 0 0
EERED /NS FEET 6 1 6 1 0 0 0 0
Ol RREREAHI LM EEERIE S EE)
ol mibEmas
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BENAESEEER FiEoF AEREEERE RENFAESETEER G AESEEER
FEERUTETH FEERUTEF
#aE FIFAIEERTE | R A HERER B FIFRAIEERE | A HERER B FIFAIERRE | AT ER B FIFAIEERE | R 1ETSER
165EE 2,379 2,362 17 8,866 8,317 549 Z50ER ERIERET 14 14 - 61 61 -
17EE 2,394 2,375 19 9,909 9,341 568 RAFHE 9 9 - 26 26 0
185 E 2,624 2,598 26 10,380 9,786 594 FEEBHA 2 LET - - - - - -
195 % 2,281 2,258 23 10,751 10,134 618 EQHT 0 0 - 2 2 0
205E 2,210 2,188 23 11,431 10,791 640 FHRER KOHET 43 43 - 129 128 1
EaRihig 590 589 2 2,507 2,357 150 BT 4 4 - 22 22 0
7 =aihig 1,236 1,236 0 7,091 7,032 59 EERER Tt =8 1 1 - 3 3 -
= A Hhig 383 363 21 1,834 1,402 432 El - - - 2 1 1
ZHEM 0 0 - 3 3 - & B FHr = = = 1 1 =
ZiEth 136 133 3 534 462 72 KiaHET - - - - - -
[Ealgii 173 173 - 829 819 10 BETHT - - - 0 0 -
—&Bm 1 1 - 20 17 3 RER 21 21 - 66 65 1
HET™ 2 2 - 9 8 1 ML AR BAT A L BT 9 8 1 26 23 2
FHEM 3 3 - 26 21 5 BUHET 52 52 - 377 345 32
EBHT 1 1 - 5 5 0 FNZHT 61 61 - 165 159 [§
2t 51 51 0 248 219 28 3RAT 17 17 - 134 125 9
=415 11 11 - 89 88 2 HEHE 11 11 - 89 64 25
EEgmh 45 45 0 271 265 6 & = &R —aHET 42 42 - 199 195 5
PURSN: i 94 94 - 309 308 1 HRAET 51 51 0 498 496 2
E/lH 336 336 - 1,484 1,465 19 1% = T 2 2 - 26 26 -
R 261 261 - 1,640 1,636 4 EEH AR SEHET 32 32 - 347 344 3
wEM 112 112 - 1,113 1,109 4 TN ER = 4FHET 39 39 - 168 166 2
SEERT 9 8 0 72 66 6 LERZER AR HEET 17 17 - 72 33 39
P11 16 16 - 50 48 2 BKHET 1 1 - 11 8 3
HiET 93 93 - 374 355 19 ERM - - - 10 9 1
It 2 2 - 3 3 - EERER /NS BT D) 5 0 28 19 9
INETHR 4 4 - 29 23 6
FEIR 12 12 0 67 60 7 Ot BRERAFEHZATREES HEREZIARUVHERERALVICERAMAAREEAOREICETS
i h 84 83 1 280 263 17 RAEL T EBERIVE AT
it 6 6 - 23 23 - ORH BEREARMILEEEFITEE
PN 36 36 0 91 86 5 OfFEE 1 COBXEOEMEICKY. EEEEERELLYMAEEEETH5E (L. BHIEREIFOHFANTELLD,
HEH - - - 41 40 1 2 IREMAESEEEREIE. REEN(AA1B,NS3A31BET) ICERAMMAERTEN A ESNT
3T 39 39 - 138 137 1 BROBIETHY. IR FIFEXEEERISREERGATB)REOHIETHS.
EsRET 35 35 - 36 35 1
=R 11 1 - 70 68 2
E=y-4i7] = = = 0 = 0
Z8h 11 1 - 50 49 1
HiEH 13 13 - 20 20 =
B[R 81 64 16 580 324 256
Eafich il 42 42 - 205 196 9
BA - - - - - -
teaEEm - - - - - -
FRE T 61 61 0 264 252 12




